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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto.
De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de

Representantes, corresponde elegir presidente para el primer período de la XLIX
Legislatura.

SEÑOR OTERO AGÜERO (Ernesto Gabriel).- Propongo a la señora diputada
Mabel Quintela como presidenta ad hoc.

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar.
(Se vota)
——Seis en siete: AFIRMATIVA.
(Ocupa la Presidencia la señora diputada Mabel Quintela)
SEÑORA PRESIDENTA ad- hoc (Mabel Quintela).- Habiendo número, está abierta

la reunión.
Por el momento postergamos la elección de presidente.
Corresponde elegir vicepresidente.
SEÑOR OTERO AGÜERO (Ernesto Gabriel).- Propongo al señor diputado Ubaldo

Aita Maidana para el cargo de vicepresidente.
SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar.
(Se vota)
——Seis en siete: AFIRMATIVA.
SEÑOR AITA MAIDANA (Ubaldo).- Me corresponde agradecer esta designación

que no esperaba, y manifiesto mi disposición a trabajar colectivamente.
(Ingresa a sala el señor representante Gonzalo Mujica)
SEÑORA PRESIDENTA.- Debido a que ha llegado el señor diputado Mujica

podríamos proceder a la elección de presidente.
SEÑOR RODRÍGUEZ (Conrado).- Con mucho gusto propongo al señor diputado

Gonzalo Mujica como presidente de esta Comisión.
SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar.
(Se vota)
——Siete en ocho: AFIRMATIVA.
Ha sido electo el señor diputado Gonzalo Mujica, a quien se le invita a ocupar la

Presidencia.
(Ocupa la Presidencia el señor representante Gonzalo Mujica)
SEÑOR PRESIDENTE (Gonzalo Mujica).- Gracias a todos por la confianza.
Seguramente, la Comisión va a tener algunas dificultades para seguir funcionando

normalmente debido a la consideración y votación de la LUC, luego de lo cual
retomaremos estas sesiones. De todos modos, quisiera proponer un orden del día, en el
cual figurara como primer asunto el estudio y la readecuación de la ley general de
cooperativismo que esta misma Comisión produjo entre los años 2005 y 2007. Según las
conversaciones que hemos mantenido con el movimiento cooperativista sabemos que
querrían proponer varios ajustes, por lo que me parecía interesante que ese fuera el
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primer asunto a considerar, ya que va a llevar un tiempo. Si hay acuerdo, propondría
comenzar el tratamiento del asunto, invitando a Inacoop y Cudecoop a fin de que vengan
a contarnos sus planes y nos pusieran al día relatándonos en qué están.

Hago esta propuesta porque, en su momento, esta ley se hizo con un gran respaldo
técnico del cooperativismo; los abogados y asesores de ese movimiento nos ayudaron
mucho a producir el texto, que es bastante complejo.

SEÑOR OTERO AGÜERO (Ernesto Gabriel).- Estoy de acuerdo con lo propuesto
en cuanto a que la invitación a Inacoop y a Cudecoop figure como primer asunto del
orden del día, sumándole la invitación a la FCPU, Federación de Cooperativas de
Producción del Uruguay. Creo que así podríamos completar la tríada necesaria para
comenzar a considerar el tema.

(Apoyados)
SEÑOR PRESIDENTE.- Correspondería votar el régimen de trabajo.
(Diálogos)
——De acuerdo a lo conversado, proponemos sesionar el primer lunes de cada

mes, a la hora 14.
Se va a votar.
(Se vota)
——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.
Deberíamos votar un cambio, porque la reunión de julio no sería el primer lunes -ya

que estaremos votando la LUC-, sino el segundo, es decir el día 13. A la vez, en el orden
del día estaría la consideración de la ley general de cooperativismo, invitando a las tres
instituciones mencionadas.

Se va a votar.
(Se vota)
——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.
No habiendo más asuntos, se levanta la reunión.
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